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JUUU3LLh P3NFRGP BHUUNFSLEME

(hwquwp npwdny)

wjn pynid”
Snnh NN GUwdwnwwnbuwybbpp nnywoh  Lanwabln Jupswywa [$nlnwyhh
NN (u.5+u.6)
dwiu duu
1 2 3 4 5 6
1000 | CLAUULLE GLUUNFSLEM (innn 365819.1 | 365819.1 | 4327.7
1100 + innn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd
1100 [1.3UPytLrQ 64 SNkPLEN 7100 52780.9 52780.9 X
(nnn 1110 + wnn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wjn pynid”
1.1 QnujpwjhG hwpybp wGwpd qniphg
1110 (nn 1111+ nnn 1112) 7131 10743.3 10743.3 X
wyn pyntd”
Qnijpwhwny hwdw)lpltph Jupswywl tnwpwépbbpnid
11 qwnlynn 2G0ptiph L 2hlGnipyntGGEph hwdwp 3000.0 3000.0 X
1112 3nnh hwpy hwdwylplbiph Jwpswlwb tnwpwéplbbpnid 7743.3 77433 X
awnbynn hnnh hwdwn
1120 | 1.2 QnupwyhG hwpytip wy qnuphg 7136 35638.6 35638.6 X
wjn pyncd”
1121 Qnipwhwply thnfuwnpwihonglbph hwdwnp 35638.6 35638.6 X
1.3 UypwapGtiph oquwgnpéddwl Ywd gnpénibtinupjwG
1130 hpwlwGwgiwh pnujnynupwi YswnGhn 7145 2799.0 2799.0 X
wjn pyncd”
1131 Stnwlwb nnippkip 71452 2799.0 2799.0 X
n) Iwdw)lph nmwpwépntd nglithg fudhgplbiph b (Ywd)
Sfuwfuninh wpunwnpwGph qwdweph, huy hwlpwjhG
1137 ublnp opjYywnlEpnd’ nqbithg fudhspltph L (Yw) 1060.0 1060.0 X
Sfuwfuninh wpunwnpwGph hpwgdwb pnynynepjwl
hwiwn
1138 G) Swdwjlph wpwépnLl pwgopjw Jwawnp 275.0 275.0 X
Yugiwybpwbnt pnyjnynipjwulb hwdwnp
q) Iwdwjlph nmwpwépntd htinniy Junebihph,
nbfubhywlywb htnniyltiph, htinnijugywd quqbiph
1139 dwhpwdwfu welunph YGwntpnid hnniy Junbhph, 600.0 600.0 X
nbfubhywlywb htnniyltiph, htinnijugywd quqbiph
dwadwnph pntjjinynipjwl hwdwn
1142 p) 3wdwylph lmwpwdpnid wpunwphb gnjwqn 864 864 X
inbinwnpbnt pnynynipjwl hwdwnp
1150 1.4 UypwapGtiph dwwnwlwpwpniihg b dwrwynipynLGGeph 7146 3600 3600 X
dwuwnnigniuihg wjp ywpuwnhp yawpGtp
wjn pyntd”
1151 Swdwjlph pynot ydwnynn yhtwnwlwb innepptbip 3600 3600 X
(nnn 1152 + wnnnn 1153 )
wjn pyntd”
w) RPwnwpwghwywb Yugnipjwlb wywnbin gpubgbine,
nnwig dwuhl pwnwpwghltphl Ynybwyh Jyuywywdatn,
pwnwpwghwlwb Yugnipjwb wywnbpnid yuwnmwpywd
1152 gpwnniiltpnud thnthnfunepyniGhtip, (pwgnudlbn, 1800 1800 X
ninnniibtip Yuunwnbine L ybpwyuwbqbiw
Juuwwygnipjwip Jyuwjwywbatp tnwpne hwdwn




(hwquwp npwadny)

Snnh NN

Gywdwnwwnbuwybbpp

3nnywéh
NN

LlnwuikGp
(u.5+u.6)

wjn pyntd-

Jwpswywa
dwiu

$nlnwjhb
dwu

2

3

4

5

6

1153

p) Lnnwpwywb gpwubbyuybtph Ynndhg Gninwpwywb
SwnwjnipjntbG6p Yuwwnwpbne, Gnuinwpwywb Yupgny
Jwybpwgywé thwuwnwpnpbiph Ypybhonphbwybtip tnwpne,
G24wé dwpdhGGGph Yynnihg gnpéwnplbph Gwjuwqétp L
nhantibGbp Yuqguibnt, thwuwnwpnptinh wwwndkabp
hwbnL L npwbghg pwnywdépbbin nmwint hwdwn

1800

1800

1200

2. mycsnuuyuL HruvucunN,Iven

(wnn 1210 + innn 1220 + wninn 1230 + wninn 1240 + winnn 1250 +
winnn 1260)

wjn pynid”

7300

282111.3

282111.3

1250

2.5 Lapwghl Gapphlt ww2wnnGwlwb npuwdwGnphabp’
unwgywéd Junwjwpdwb w)] dwywpnwyGtiphg

(innn 1251 + ninn 1254 + innn 1257 + innn 1258)
nphg*

7331

282111.3

282111.3

1251

w) MEnwywh pjnpting $hbwluwywh hwiwhwnppbigiwb
uyqgpnilpny wnpwiwnpynn nninwghwtin

272508.8

272508.8

1256

pp) MGnmwlwb pyniptihg hwdw)lph qupswlwh pjnobhh
unpwiwnpynn wyp nninwghwbp

1257

q) Mbnwlwb pjniptihg hwdw)lph qupswlwh pynobhh
unpwdwnnpynn Guywwnmwyuwihb hwwnyuwgniibtn
(untpdbhghwbp)

9602.5

9602.5

1300

3. U3L tuuuntsuer

1330

3.3 Anijph yuwpdwlwinipjntlhg GlwiniinGbp
(wnnn 1331 + wnnn 1332 + wnnn 1333 + 1334)

wjn pyncd”

7400
7415

35254.6

30926.9

22864.3

22864.3

1331

Swdwjbph ubithwywbnepinth hwdwpynn hnnbiph
Jwpdwyswnplbn

18164.3

18164.3

1332

Swdwjlph Jwpswywb nmwpwépnid ginlynn whwnwlywh
ubthwywbnipinil hwdwnpdnn hnnbph JupédwyawnObp

700.0

700.0

1333

Swdwjlph Jupswlwb nwpwépnid quinbynn whwnnpjwl L
hwdiw)jbph ubthwywbnipjwlp Wwwnwbnn hnnwdwubiph
Jwrnigwwwindwb hpwynelph nhiwg qubdynn
Jwpdwyswnplbn

0.0

0.0

1334

Uj; gniph JupdwywinipjnilOhg tniwnpkip

4000.0

4000.0

1340

3.4 3wdwjlph pjnobh Gwdnnbtip wwpwpGtph
Jwunwlwpwpnuihg b swnwjnipyniGGliph dwwnnigniihg
(wnnn 1341 + wnn 1342+ wnnn 1343)

wjn pyncd”

7421

3512.6

3512.6

1342

MGwnnipjwl Ynnihg inbnuywb hGplwlywrwywniwb
GwndhGGEphb wwwndhpwyws (hwagnpnipntGbbph
hpwlwlwgiwhb dwiuutiph $hGwbuwynpdwb hwdwnp
wbunwlwb pjntpbhg unnwgynn shonghbn

3512.6

3512.6

1343

Ontlpny uwhdwOywé nGwpbpnid hwiw)Gpwyhb
hhdGwnybtph Yynnihg wnwbg nbGnwywhb nnipph qubGddwh
dwuwnnitgynn SwnwynipntbbGEph Yuwd Yuwnwpynn

qnpénnnip)nLGltiph nhdwg unwgynn (qubadynn) wyg
Jdwnlbn

1350

3.5 dwpswywl qubanLibbp
(wnnn 1351 + innn 1352)

wjn pyncd’

7422

2550.0

2550.0




(hwquwp npwadny)

wjn pyncd’
Snnh NN Gywdwnwwnbuwybbpp nnywoh  Lanwabln Jupswywa [$nlnuwyhh
NN (u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
1351 Stnwywb yownpbbp 2550.0 2550.0 X
Swiwylph Juwpswywb nwpwépnid hGpbwlwl Ywrnigywé
1352 2GGptinph, 2hGnipyntGGEph opphGwwlwgdiwb hwdwp 0 X
Jownlbn
1390 |3.9 U)) hwadnLwnGbip 7451 6327.7 2000 4327.7
(innn 1391 + nnnn 1392 + wnnn 1393)
wjn pyncd”
1391 Swdwjlph gniphl ywwndwnwé Yawulbiph 00 X
thnfuhwwnnigniLihg dniinptin
1392 dwpswywh pynpth wwhniuwnwyhG $nlnhg $nlnwjhl 4397 7 X 4397 7
pjnot jwwnwnpynn hwinbwgniilGbphg dnwinpbin
OptGpny L hpwywlwb wy whynbpny uwhdwbGywé’
1393 hwdw)jbph pjnet dntinpwgpdw Gapwlw wyp GYwdnLinGbp 20000 20000




